PARENT SURVEY REPORT

Learning and Development

Well planned homework provided to the child, promotes him/her to work

Y

independently at home.

a

48.4%

Strongly agree 48.4%
Partially agree 24.7%
Neutral 22.6%

Partially disagree 4.3%
Strongly disagree 0%

The child receives tasks that are age appropriate and challenging.

Strongly agree 47.3%
Partially agree 32.3%
Neutral 14%

Partially disagree 6.5%
Strongly disagree 0%

The school's curriculum meets the needs of the gifted and talented students

Strongly agree + 37.6%
Partially agree 29%
Neutral . 30.1%

Partially disagree 2.2%

Strongly disagree . 1.1%



Learning Environment

The technological development in the teaching process gives the right kind
of motivation to learning.

Strongly agree 46.2%
Partially agree 34.4%
Neutral 17.2%

Partially disagree 1.1%
Strongly disagree . 1.1%

The school environment totally meets the child’s learning needs.

Strongly agree . 47.3%
Partially agree 32.3%
Neutral 18.3%

Partially disagree 2.2%
Strongly disagree 0%

My child’s school respects all cultures and diversities.

The child feels a sense of belonging at his/her school.
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Strongly agree 74.2%
Partially agree 18.3%
Neutral 7.5%

Partially disagree 0%

Strongly disagree 0%



Parental Support

My involvement in my child’s education is valued at my school.

28% »‘

Strongly agree 41.9%

Partially agree 28%

Neutral 24.7%

Partially disagree 5.4%

Partially disagree Strongly disagree 0%

Developmental Meeting/Parent - Teacher Meeting

The meetings prove to be a platform to discuss on child’s developing
talents, strengths and weaknesses.

|

Strongly agree 51.6%
Partially agree 29%
Neutral 11.8%

Partially disagree 7.5%
Strongly disagree 0%

We would like longer or more frequent parent-teacher meetings.

y — |

Strongly agree 33.3%
Partially agree 14%
Neutral 37.6%

Partially disagree 9.7%

Strongly disagree 5.4%



School Physical Environment

My child is satisfied with the access to computers and other technology
provided in school

A

Strongly agree " 50.5%
Partially agree 29%
Neutral 10.8%

Partially disagree 9.7%
Strongly disagree 0%

. My child’s school offers hygienic and safe environment for better learning
experiences.

Strongly agree 63.4%
Partially agree 22.6%
Neutral 10.8%

Partially disagree 1.1%
Strongly disagree 2.2%

. . My child has adequate space at school to play sports and games.

18.3% /

Strongly agree 57%
Partially agree 18.3%
Neutral 15.1%

Partially disagree 3.2%

Strongly disagree 6.5%



Career/ Education Counselling Resources

My child receives good opportunities to learn about scope of education
through the various school programs.

Strongly agree 46.2%
Partially agree 37.6%
Neutral 15.1%

Partially disagree 1.1%
Strongly disagree 0%

. School offers opportunities to explore career options through one or more
of the following: field visits, informational seminars and volunteering
experiences.

Strongly agree 47.3%
Partially agree 32.3%
Neutral 16.1%

Partially disagree 4.3%
Strongly disagree 0%

School offers guidance to help my child choose careers of their choice.

Strongly agree 40.9%
Partially agree 33.3%
MNeutral 20.4%

Partially disagree 4 3%

Strongly disagree 1.1%



